
Znaki zodiaku

...

Poziom trudności: Średni

1. Adam urodził się 27 czerwca. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - ryb

B - raka

C - koziorożca

D - wodnika

2. Artur urodził się 5 maja. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - byka

B - wodnika

C - barana

D - wodnika

3. Szymon urodził się 1 grudnia. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - ryb

B - strzelca

C - bliźniąt

D - koziorożca

4. Grzesiek urodził się 16 lipca. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - wagi

B - koziorożca

C - panny

D - raka

5. Michał urodził się 26 września. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - koziorożca

B - strzelca

C - wagi

D - lwa
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6. Karol urodził się 23 października. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - bliźniąt

B - skorpiona

C - wodnika

D - ryb

7. Aleksander urodził się 3 sierpnia. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - lwa

B - strzelca

C - ryb

D - skorpiona

8. Tomek urodził się 22 września. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - barana

B - panny

C - wagi

D - strzelca

9. Filip urodził się 3 stycznia. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - barana

B - byka

C - wodnika

D - koziorożca

10. Adrian urodził się 18 lutego. Spod jakiego jest znaku zodiaku?

A - wodnika

B - wagi

C - skorpiona

D - panny
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Znaki zodiaku

...

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. D

5. C

6. B

7. A

8. B

9. D

10. A
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